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SO I ] I IRNNI E OPA I< O ‘ ?ANI Didakticky test je urcen k posouzeni trovné znalosti 7aki ve tiide.
Nemusi byt vychodiskem pro klasifikaci Zdka.
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Julinka prinesla ze zahrady 7 kopretin, 6 zvonki a 5 vI¢ich makd.
Kolik kvétin pfinesla Julinka celkem?

Znazorni:

max.

Vypocitej: 5
body

Napis odpovéd:

[4] Lukag natrhal 4 hrne¢ky bortvek. Tomas je starsi. Natrhal o 8 hrnedki bortivek vice.
Kolik hrnecku borivek natrhal TomasS? Tomas natrhal o —_ vice, musime...

Znazorni: Lukas:

Tomas:

max.

Vypocitej: bozd v

Napis odpovéd:

[8] Martina mé ve stavebnici 17 kostek. Katka ma malou stavebnici a v té je 0 9 kostek méné.
Kolik kostek mé Kacenka ve stavebnici? Kacka ma o __ méné, musime...

Znazorni: Martina ma:

Kacka ma:
max.
Vypotitej: bo%y
Napi$ odpovéd:
[6] Narysuj podle pravitka.
max.
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Napi§ spravny nazev ke kazdému télesu: koule, vilec, krychle, kuzel.
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Celkovy pocet bodu: (max. 37 bodi)
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